
Företagsklimatet i Munkfors kommun 2019



Företagen i Munkfors och deras 950 anställda bidrar tillsammans
med 241 miljoner i skatt varje år.



Om undersökningen i Munkfors kommun
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Deltagande företagare
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Kontakter med kommunen senaste året
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Munkfors

Vad gällde kontakten med kommunen?
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Munkfors

Alla enkätfrågor för Munkfors kommun

8 Företagarnas betyg sätts på skalan: 1 = Dåligt 2 = Inte helt godtagbart 3 = Godtagbart 4 = Bra 5 = Mycket bra 6 = Utmärkt

Enkätfråga
Betyg 

2019

Jämfört 

med 

Sverige

Jämfört 

med 

2018

Politiker

Sammanfattande omdöme 4,7 +1,3 +0,1 5,8

Konkurrens från kommuns verksamheter 5,2 +1,2 +0,4 5,8

Kommunpolitikers attityder 4,9 +1,5 +0,1 5,6

Dialog med kommunledning 4,7 +1,6 +0,2 5,5

Tjänstemännens attityder 4,6 +1,3 +0,1 5,7

Information till företagen 4,6 +1,5 +0,1 5,8

Service till företag 4,4 +1,3 +0,1 5,2

Tele- och IT-nät 4,4 +0,7 +0,1 5,5

Allmänhetens attityder 4,3 +0,4 +0,1 5,1

Skolans attityder 4,3 +0,5 +0,1 5,8

Medias attityder 4,3 +0,7 +/- 0 5,3

Företagens egna initiativ 4,3 +0,6 +0,1 5,8

Tillämpning av lagar och regler 4,1 +0,9 +/- 0 5,0

Tillgång på relevant kompetens 3,6 +0,9 +0,1 4,4

Vägnät, tåg- och flygförbindelser 3,5 +0,4 -0,1 3,3

Upphandling 3,4 +0,7 -0,1 4,8



Sammanfattande omdöme på företagsklimatet i 
kommunen – Värmlands län

4,7

4,3

4,1 4,1
4,0

3,8

3,6
3,5

3,4 3,4
3,3 3,3 3,3 3,3

3,2

2,9

1

2

3

4

5

6

M
u
n
k
f

o
rs

G
ru
m

s

Su
n
n
e

Säffle

K
il

T
o
rsb

y

Sto
rfo

rs

F
o
rsh

aga

K
arlst

ad

Å
rjän

g

H
agfo

rs

F
ilip
st

ad

A
rvik

a

E
d
a

K
risti

n
e
h
a

m
n

H
am

m
arö

Skala: 1 = Dåligt   2 = Inte helt godtagbart   3 = Godtagbart   4 = Bra   5 = Mycket bra   6 = Utmärkt
Munkfors


